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Rezumatul documentului 

1439 (6947) noiembrie 28. lnsemnare privind oraşul Botoşani 
tn Leto,::isetul Ţării Moldovei de Grigore Ureche. 
1555 (1063) mai 1 (21? ), Huşi. Ispisoc prin care Alexandru 
Lăpuşneanu v .v. întăreşte mănăstirii l\Ioldoviţa satele Mitcşti 
şi Sărăcineşti pc Siret. 
1638 ( 1146) ianuarie 30, Iaşi. Carte domnească prin care Vasile 
Lupu v.v. lntăreşte Dumitrei din Cordăreni, drept ocină, o 
parte din satul Cordărcni, ţinutul Dorohoi. 
1648 (7156) iunie 2, Suceava. Zapis prin care preoţii de Ia 
mănăstirea Todireni, ţinutul Botoşani, vlnd lui Toma Vornicul 
cel mare din Ţara de Sus, satele Slrbi, Feredeani şi Giurgeşti, 
ţinutul Dorohoiului. 
1695 ( 1203) iunie 3. Hrisov prin care Constantin Brîncoveanu 
întăreşte lui Iaţco, vărului său Crăciun şi cetei lor stăpinirea 
asupra moşiei Porăinea din judeţul Mehedinţi. 
1709 (7208), Mă/eşti. Zapis prin care Maria .i\lilescu, serdă
reasa, dă vărului ei Ion Abaza, vei paharnic, moşia Borzeşti 

din ţinutul Dorohoi, pc apa Jijiei, cu mori şi heleşteie. 
1713 (7221) aprilie 26. Porunca lui Constantin Brincoveanu 
către 12 boieri hotarnici de a identifjca şi delimita părţile de 
moşie cumpărate de episcopul Buzăului, Iosaf, Ia Modruzeşti, 
Zăvoianca, Tihuleasca şi Moşăştire. 
1113 ( 7221) aprilie 26. Răvaş al lui Conslanlin Brincoveanu 
către 12 boieri hotarnici prin care Ie cere să aleagă şi să hotă
rască părţile de moşie cumpărate de episcopul Buziiului de 
cele ale moşnenilor din Modruzeşti, Zăvoianca, Tihulcasca şi 
Moşăştire. 
1725 (7234) decembrie 23, Iaşi. Hrisov prin care Mihai Raco
viţă v.v. întăreşte lui Dumitru Gafenco uricariul, a treia parte 
din moşia Cordărcni, o parte din moşiile Sinăuţi şi Zamostea. 
1750 (7258) mai JO (Iaşi). Carte domnească prin care Con
stantin Racoviţă v.v. lntăreşte lui Iordache, fiul lui Arhip Lupu 
clucer, stăpinirea asupra moşiilor Buzeni şi Zăiceşti, ţinutul 
Hirlău. 
1174 aprilie 2, ( Iaşi). Porunca' Divanului Cnejiei Moldovei 
către vomicii de Botoşani pentru delimitarea hotarelor moşiei 
tirgului Botoşani de cele ale moşiei mănăstirii Popăuţi. 
1786 martie 15, Iaşi. Carte domnească prin care Alexandru 
Mavrocordat v.v. porunceşte vomicilor de Botoşani să delimi
teze hotarele moşiilor Costeşti şi Vlădeni, ocolul Botoşani, 
proprietatea lui Şerban Canano biv vei stolnic. 
1802 septembrie 22, (Botoşani). Scrisoare prin care spătarul. 
Callimachi comunică epitropiei bisericii Sf. Paraschiva din 
Botoşani unele date privind neachitarea unui bezmen de 16 ani. 
Se fac cunoscute şi măsurile stabilite pen1ru organizarea şcolii 
de „psaltichie" de pe lingă bisC'rica Sff. Dumitru din Botoşani. 
(1806), (Botoşani). insenmărilc boierului Ion Lupaşcu din 
Botoşani privind evenimentele politice interne şi internaţio
nale din anii 1788-1806, preţurile unor cereale şi alimente, 
probleme de familie, avere, starea vremii ş.a. 
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Rezumatul documentului 

1820 iunir. 10, Botoşani. Hotarnica şi măsurătoarea moş1e1 
Tătăraşi, proprietatea mănăstirii Popăuţi, de moşia ttrgului 
Botoşani. Slnt menţionate 14 hrisoave ale măn;'lstirii din 
perioada anilor 1748-1783. 
1832 mai 10, Botoşani. Tabel privind sumele de bani ce se vor 
percepe din taxele impuse pe mărfurile care vor intra ln ora~. 
1838 noiembrie 19, (Botoşani). Adresa imputernicitului Epi
tropiei mănăstirii Sf. Spiridon din Iaşi către epitropii spita
lului ce urmează a se infiinţa la Botoşani, pentru ai se comunica 
stadiul organizării spitalului respectiv. 
1848 aprilie 9, laşi. Adresa Ministerului de Interne către Vis
terie pentru a holărl strămutarea unor locuitori din satul 
Zahorcnii-Dabijoaiei, ţinutul Dorohoi, lntrucltsint „tulburători 
ai liniştii din acel sat". 
1850 ianuarie 21, Botoşani. Actul de naştere şi botez al poe
tului Mihai Eminescu. 
( 1850). Scrisoarea lui Gheorghe Asachi către Elcnca Şubin, 
miscută Ghica, prin care ti dedică tipărirea piesei lllirtil şi 
Hloe. 
1853 august r. Scrisoarea adresată de Nicolae Plcşoianu lui 
Cb.ristian Teii, referitoare la activitatea unionistă şi fa propune
rea ungurilor cu privire Ia formarea unei confederaţii danubiene. 
1855 iunie J, Viena. Scrisoarea lui I. Moisescu către Christian 
Tel1 şi ~- Pleşoianu in legătură cu acuzaţia cc i se aduce 
domnitorului Barbu Ştirbei de a susţine pe tinerii revoluţionari 
de Ia 1848 şi demersurile făcute pentru inloarccrca în ţarii a 
revoluţionarilor emigra ţi. 
(1856). Scrisoarea lui A. G. Golescu către Chdstian Teii in 
care-i relatează intervenţiile fiiculc pentru: inloarccrca ln ţară 
a revoluţionarilor emigraţi, convocarea adunărilor Ad-hoc, 
poziţia rcprczcn tan ţii or marilor puteri I n problemele Pri nci pa
telor Române. 
1857 mai 3, Giurgiu. Scrisoarea lui N. Pleşoianu către Chris
tian Teii în care-i relatează despre: alegerea deputaţilor pentru 
adunările Ad-hoc, complotul lui Bibescu ele. 
1 ~51 noiembrie 12, Compiegne. Raportul ministrului plenipo
tenţiar al Prusiei Ia Paris, l\l. Hatzfeldt, către ministrul prusian 
al Afacerilor externe, baronul de i\lanteuffel, privind înţelege
rea franco-engleză de Ia Os!Jorne, care prevedea şi anularea 
alegerilor f11-lsificate din Moldova. 
1858 ianuarie r, Bucureşti. Scrisoarea lui Ştefan Golescu 
adresată lui Christian Tel1 prin care ii anunţă că firmanul 
pentru lnchiderea Divanului a fost pu!Jlicat şi-i cere să-i răs
pundă dacă este de părere să facă protest. 
1858 mai 6-18, Bucureşti. Scrisoarea lui Ştefan,Golescu adrc
sa11'1 lui Christian Teii ln care-i rclateaz:'t vizita fli.cută de Dimi
trie Brătianu şi de fratele său, Nicolae Golescu, Ia miniştrii 
englezi Clarcndon, Radcli ff şi Pal mers ton ln legătură cu dorinţa 
de unire a românilor; poziţiile adoptate de diferite puteri euro
pene faţă de unire. 
1858 mai 21, Rusciuc. Scrisoarea lui Ştefan Golcscu către 
Christian 'fcll referitoare la greutăţile intlmpinatc la intrarea 
lD: µrii. 
1858 septembrie 13, Bucureşti. Scrisoarea lui Ştefan Golcscu 
adresat:\ lui Christian Teii I n care li tnfăţişează condiţiile cc 
trebuie să Ie tndeplinească deputaţii aleşi din partea proprieta
rilor mari şimici,precum şi din partea orăşenilor. 
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Hczumatu I documentului 

18 5!I septembl'ic 23, Bucureşti. Scrisoarea lui Ştc ian Golescu şi 
Vasile Uoerescu către Christian Tl'II cu pri•,ire 1n hotărirl'a lor 
de a forma comisii provizorii de trei membri I n scopu I măririi 
numărului adunărilor pregătitoare pentru all'gcri. 
1858 noiembrie 4, JJucureşli. Scrisoarea lui ::;te fan (;okscu 
către Christian Teii prin carl•-1 înştiinte:mi că ii trimite pro
fesia de crcdin !ă pentrn a fi Sl'mnată de cei cc au dreptul de a 
alege şi a fi aleşi. 
1859 ianuarie .,, Boto.~ani. Telegrama alegătorilor din oraşul 
Botoşani trimisă la 1:işi lui Al. I. Cuza cu ocazia alegerii 
sale ca dorrn al Moldovl'i ln 5 ianuarie 1859. 
18MJ iomwric 24/februarie 5, Bucureşti. Tekgrama lui ?lleuse
hach către baronul von Schlcinitz, ministrn al afacerilor externe 
ni Prusiei, referitonre la nkgcrea lui Alcxandrn I. Cuza ca 
domn ni :lfoldovei. 
1859 februarie 7, Bu:ău. Sl'risoarea lui Mnrin Serghicscu căire 
Ecaterina Kogălniceanu referitoare la vi7.ila lui Alexandru 
I. Cu1.a la Focşani şi Buzău, de unde. va pleca Ia Ploieşti. 
1839 februarie 4/16, Viena. Haport conf)denţial al ministrului 
Belgiei la Viena, O'Sullivan de Grass, către ministrul AJ,ace
ri lor Externe al Belgiei, Vricre, despre poziţiile Austriei, Fran tei 
şi Rusiei in chestiunea dublei alegeri a lui Al. I. Cuza şi irever
sibili lalea actului Cnirii. 
1859 februarie 11/23, Bucureşti. Raport al Consulului general 
englez Ia Bucureşti, H. (i. Colquhoun, ndresat secretarului de 
stat pentru Afal'eri Externe, .J. 11. Malmesbury, pri\"ind pri
miren de către AI. I. Cu1A'I n rl'prezentanţi lor proprietarilor şi 
ţăranilor veniţi din toate judeţele să-l frlicile; sfaturile date 
de domnilor. 
1859 februarie lJ/25, Berlin. Haportul ministmlui plcnipotm
ţiar :mslriac la Berlin, ,\. Kolkr, căire ministrul Afac-erilor 
Externe al Austril'i, K. Buol, despre similitudinea poziţiilor 
Franţei, Rusiei şi Prusiei în chestiunea dublei nlegeri a lui 
Al. I. Cuza. 
1859 iunie 9/21, Constantinopol. Haport ni ministrului belgian 
la Constanlinopol, Henry Solvyns, adresat Ministerului de 
Externe al Belgiei, privind tergiversarea de către Poartă a 
recunoaşterii dublei alegeri a lui Al. I. Cuza. 

1861 februarie 3, Topii/a. Adresa de tnaintare către Pretura 
Cezaro Regească a Giurgeului cu sediul ln Gheorgheni, a copiei 
protocolului adunării reprezentanţilor comunei Topliţa, care 
au hot.'irit adoptarea limbii române ca limbă oficială în admi
nistraţia locală. 

1861 februarie 3, Toplifa. Copia protocolului adunării repre
zentanţilor comunei Topliţa adresată Preturii Cezaro Regeşti 

a Giurgeului cu sediul in Gheorgheni, prin care s-a hotărit 
adoptarea limbii romane ca Jimbă oficială in administraţia 
locală. 

1861 mai 6/18, Paris. Haportul ambasadorului austriac la 
Paris, H. Metternich, către ministrul afacerilor externe al 
Austriei, .J. Rechberg,; despte:inoportimita tea întrunirii amba-

. sadorilor Puterilor garante Ia Constantinopol, într-o conferinţă 
tn chesliunea Principatelor. 

1861 septembrie 13/25, Paris. Raportul insărcinatului cu afn
ceri externe la Paris, Mulineaux, către ministrul Afacerilor 
Externe al Austriei, J. Hechbe~, despre poziţiile Franţei, 
Husiei şi Angliei ln privinţa unirii depline a Principatelor. 
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1865 martie 17, Botoşani. Referatul secretarului Comitetului 
Permanent al Consiliului judeţean Botoşani privind demisia 
lui Mihai Eminescu din postul de copist lu acest consiliu şi 
conf1nnarca altui funcţionar pe post. 
1865 martie 30, Botoşani. Raport al Primăriei oraşului Boto
şani către Prefectura judeţului Botoşani privind situaţia 
teatrului din oraş. 
1865 aprilie 30, Botoşani. Proces-verbal al Comisiei agricole 
judeţene privind numărul maşinilor agricole existente tn plăşilc 
judeţului, (elul lor şi de unde sînt importate. 
1865 iu11ie 30, Botoşani. Statistica şcolilor din judeţul Botoşani 
comparativ cu cea anlerioară aplicării Legii instrucţiunii 

publice. 
1865 decembrie ,11, Botoşani. Adresa Prefccturii judeţului 

Botoşani către Primăria oraşului Botoşani prin care arată că 
a fost aprobată de Comitetul Permanent al pref,ectu1ii o sub
venţii de 6.000 lei pentru a ajuta pc I. V. Adrian să lnfiinţcze 
o tipografic in oraş. 
186 r 11oiembrie 2 7, Botoşani. Actul de naştere al naturalis
tului Grigore Antipa. 
1868 februarie 2, Tirgul Şlefă11eşli. Actul de naşlcrc al picto
rului Stef::m Luchian. 
1868 c;u_qust 30, Botoşani. Ordin al Ministerului de Interne 
către Prefectura judeţului Botoşani privind aplicarea Legii 
exproprierii terenurilor în vederea construirii ci"1ii ferate 
Roman - Iaşi- Suceava-Botoşani. 

1869 i1rnie 12. Proces-,·erbal încheiat de prncurorul Tribuna
lului Ilfov, Nicolae Ghilcscu, privind urmărirea inc-ulpatului 
N. A. Popovici pentru tentativă de crimă lmpotriva· minis
trului de Interne, Mihail Kogălniceanu. 
1869 iunie 12. Interogatoriul luat de judec-ălorul de instruc
ţie I. Ciuflca lui N. A. Popovici. 
1869 iunie 13. Declaraţia lui N. A. PopoviC'i dală judecăto
rului de instrucPe al Tribunalului Ilfov ln legătură cu tenta
tiva dr asasinare a ministrului de Interne, Mihnil Kogălniceanu. 
1869 octombrie 20. Decizia Camei-ci de 1mnere sub acuzare a 
Curţii de Apel din Bucureşti în procesul intentat lui N. A. 
Popovici, pentru tentativă de asasinat lmpotriva miuistrului 
de Inlenie, 1\1. Kogălniceanu. 
1812 februarie 4, Botoşani. Actul de naşlcre :ii pictorului 
Octav Băncilă. 
1877 octombrie 10, Botoşani. Haporlul Şcolii primare de f etc 
din Botoşani către primărie, prin care se face cunoscut f,bplul 
că elevele acestei şcoli dau ca o(randă soldaţilor români răniţi 
3 kg scamă şi 8 cămăşi. 
1811 octombrie 15, ·Boto.~ani. Extras din procesul-verbal al 
şedintcl Consiliului judeţean Botoşani, in care s-au discutat 
şi s-au aprobat smnele pentru cumpărnrea de arme şi pentru 
lnfiin tarea de spitale ad-~1oc pentru soldaţii răniţi şi bolnavi. 
1877 octombrie 30, Botoşani. Scrisoarea lui V. Elefţerescu, 

tati1l sublocotenentului I. V. Elcflerescu, către Prefectul 
judeţului Botoşani, prin care cere lucrurile rămase de la ·r1ul 
său, mort la asediul Plevnei. 

1881 mai 21, Botoşani. Cererea unor cetăţeni din Botoşani 
prin care solicită Comitetului Permanent al judeţului Botoşaui, 
acordarea unui ajutor poetului Mihai Eminescu, bolnav, aflat 
tn Botoşani la sora lui Henrietla. 
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Hczumalul documentului 

1888, septembrie 8, Botoşani. Hclat:irilc ziarului boloş:incan 

,.Curierul Roman", prhincl răscoalele ţ'irăneşti din judeţ şi 
şi, in special. l'ra a ţăranilor clin comuna DumbrăYcni. 
1889 au·ust 21. Botoşani. Situaţia şl'olilor de băieţi clin oraşul 
Botoşani cu data înfiinţării (18:-12-18115) şi personalul didactic 
actual al :iccstora, întocmită cu prilejul construirii de noi 
localuri. 
1889 ain1st 21 august, Botoşani. Situaţia şcolilor de fete din 
oraşul Botoşani cu data infiin ţ.irii (1860-1885) şi personalul 
didactic actual al acestora, intocmiUi cu prilejul construirii 
ele noi localuri. 

1906, Botoşani. Ex I rase din „Darea de scamă asupra stării 
cconomic'c a judeţelor Botoşani, Dorohoi, SuccaYa" întocmită 
de Circumscripţia :i. IX-a, Botoşani, a Camerei de Comerţ şi 
Industrie Botoşani,.Tipografia „rtcinvierea", 1906. 

190 7 martie 4, Botoşani. Ha portul Prefectului judeţului 
Botoşani prin care se face cunoscut Ministeflllui de Interne 
că intre răsculaţii din Botoşani şi am1ată au fhst schimburi de 
focuri,soldatc cu 6 oameni ucişi şi mai mulţi răniţi. 
1907 mai 23, Botoşani. Adresa Prefecturii judeţului 
Botoşani către Filiala Iaşi a Societăţii de Cruce Hoşie prin 
care se înaintează tabloul ţăranilor din judeţ impuşcaţi in 
timpul răscoalei cu specificarea ajutoarelor de care au nevoie 
familiile rămase in urma lor. 
1912 martie 11, Uoloşani. Extrase din eronica la com·ertul 
susţinut Ia Botoşani de George Enescu in fi martie 1912, publi
cată de muzicologul Christian Ciomac, in gazeta botoşăncană 
,,Libertatea". 

(1912 aprilie)., Botoşani. Apcl-manif~st prin care Comitetul 
Sindicatului Mixt al llhmcitorilor din Botoşani cheamă pc toţi 
muncitorii botoşăncni să participe Ia lntrunirile publice orga
nizate ln \'ederea sărbătoririi zilei de 1 lllai. 

J920 mai 26, Botoşani. Extras din raportul Politiei oraşului 
Botoşani către Prefectură privind prezenţa socialiştilor in 
timpul alegerilor deputaţilor pentru Cameră şi Senat. 

1936 septembrie-octombrie, Botoşani. Extras clin „Darea de 
scamă cu privire la starea de spirit a populaţiei din circumscrip
ţia Chesturii de poliţie Botoşani in cursul lunii septembrie 
1936", tnaintată de şeful Biroului Poliţiei de Siguranţă Boto
şani către Prefectura Botoşani. 

1941 septembrie 22. Raportul Legaţiei Italiei din Bucureşti 
înaintat Ministerului Afacerilor Inteme al Italiei despre intro
ducerea pedepsei cu moartea in Homânia pentru acţiuni de 
sabotaj. 

1943 martie 21, 11.fadrid. Telegrama ministrului american 
in Spania, J. Hayes, prin care informează că ministml român 
la Madrid a cerut ambasadorilor argentinian şi portughez din 
aceeaşi capitală să servească drept intermediari pentru a 
comunica dorinţa României de a incbeia pace cu Naţiunile 
Unite. 

1943 mar/ie 30, Ankara. Telegrama ambasadorului american 
la Ankara, L. A. Stcinhardt, in care reproduce o declaraţie a 
ministrului de cxteme turc potrivit căreia din mai multe surse 
s-a aflat despre dorinţa României de a ieşi din război. 
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nczumatul documentului 

1943 iunie. Ilotărirca C.C. al P.C.R. privind constituirea 
Frontului Patriotic Antihitlerist. 
19U ianuarie 22, Rerlin. Notă informativă a negociatorului 
german Hcinhardt, privind dificultăţile întimpinate din partea 
rom:1nii la tratativele economice bilaterale; pozi\ia păr\ii 
romănc de respingere a cerinţelor germane. 
19H ianuarie 2 7. Buletin infprmaliv al Centrului de radio
ascultare clin Bucureşti cuprhi'zincl şlirea transmisă de postul 
de radio Lonclra in legiitură cu urmările nefaste ale politicii 
antonesciene. 
1944 februarie 1. Buletin informativ al Centrului ele radio
ascultare cuprinzlncl apelul lansat de postul de radio România 
Liberă către popor, pentru intensificarea aet.iunilor de sabo
tare a maşinii germane de război şi a politicii antonesciene. 
1944 februarie 6. Buletin infbrmativ al Centrului de radio-ascul
tare cuprinzind ştirea transmisă de postul de radio Londra, 
relativă la inmul\irca manifestărilor antigermane din România. 
1944 februarie 8, Was/iington. ~Iotă a ambasadei britanice la 
Washington trimisă Departamentului de Stat referitoare la 
exislen µ unui grup de generali şi ofiţeri din armata română 
care intenţionau s;i organizeze o lovilură de stat militară, 
avlncl ca scop răsturnarea regimului Antonescu. 
1944 aprilie 3, Bucureşti. Telegrama ministrului plenipotenţiar 
german Ia Bucureşti, :Manfred von Killingcr, semnată împreună 
cu Welkisch, către M.A.E. din Berlin, comunicind textul scri
sorii lui Iuliu Maniu şi Dinu Brătianu adresate mareşalului" 
Ion Antonescu, prin care cereau acestuia să înceteze războiul 
sau să se retragă de la conducerea guvernului. 
1944 aprilie 4, Fuschl. Telegrama ministrului de externe ger
man, Joachim von Ribbentrop, către Franz von Papen, amba
sadorul Germanici la Ankara, despre starea de spirit din Româ
nia şi hotărlrcn fermă a Germaniei de a-şi menţine cu orice 
preţ poziţia strategică deţinută ln ţara noastră. 
1914 aprilie 13. Buletin radio-informativ special cuprinzlnd 
relatările făcute de postul de radio „Atlantic" privind atitudi
nea trupelor române din Crimeea. 
1944 aprilie U. Buletin inf.ormativ al Centrului de radio--ascul
tarc cuprinzlnd ştirea trimisă de postul de radio Ankara privind 
iminenta ieşire a Homâniei din război ln condiţiile înaintării 
Armatei Sovietice şi a dorinţei de pace a poporului. 
1944 iunie 27, Bucureşli. Haport al ministrului Italici la Bucu
reşti, Bova Scoppa, adresat ministrului ele externe al Italiei, 
Guariglia, referitor Ia situaţia politică din România reflectată 
in uncie convorbiri nle ministrului italian cu preşedintele Consi
liului de Miniştri şi ministru al Afacerilor Externe, Mihai Anto
nescu. 
1944 iunie. Textul memoriului lnaintat mareşalului Ion Anto
nescu prin care avocaţii Baroului Ilfov cer încetarea războiului 
rontra U.R.S. S. 
19(4 (iunie). Textul memoriului prin c:ire avocaţii Baroului 
Ilfov rrr aprobarea pentru convocarea de urgenţii a adunării 
generale a Baroului spre a interveni in ~rn~ul scoaterii ţării 
din război. 
1944 iulie 12, Bucureşti. Haport .al ministrului )taliei Ia Bucu
reşti, Bova Scoppa, către ministru afacerilor externe a Italiei; 
Guariglia, privind formarea Blocului Naţional Democrat şi 
opinia lui :Mihai Antonescu ln această problemă. 
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INSTRUMENTE DE LUCRU 

Rezumatul documentului 

1944 iulie 17. Comunicatul postului de radio „România Llbcră" 
111 rnrc ofiţerii români sînt îndemnaţi să înceteze lupta împo
triva U.R.S.S., arătlnd totodată înirîngerea inevitabilii a Ger
maniei : se citează şi un ordin de capitulare al generalului 
Muller. 
1944 iulie 18. Comunicat al postului de radio „Moscova" pri
vind închiderea a 6 OOO intreprinderi din România, pentru a nu 
mai executa comenzile armatei germane. 
1945 martie 25, Botoşani. Extras din articolul „Totul pentru 
front, totul pentru victorie" publicat in ziarul de luptă anli
f ascist „Clopotul", privind contribuţia muncitorilor botoşencni 
la susţinerea frontului antihitlerist. 
1946 august 2 .. , Botoşani. Extras din articolul „Realităţi cc 
trebuiesc cunoscute" in care se rcleteaz activitatea de refacere 
economică a judeţului Botoşani dupii război, cu mijloace 
proprii şi cu ajutorul primit din partea guvernului democrat 
dr. P. Groza. 
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